编辑:罗文鹏 版式:欧阳梅 校对:陈爱晖

衡阳全力迎战今冬以来最强寒潮

我市下发紧急通知,要求切实做好低温雨雪冰冻天气防范应对工作

■本报记者 伍施施

2018年1月26日 星期五

本报讯 据气象部门预测,受中低层暖 湿气流及地面强冷空气影响,近期我市将出 现一段持续性低温雨雪天气。昨日, 市人民 政府办公室向各县(市)区人民政府、市直 有关部门发出紧急通知,要切实做好低温雨 雪冰冻天气防范应对工作, 确保工农业生产 和居民生活安全有序。

通知指出, 低温雨雪天气会给人民群众 的日常生产生活和各行各业带来难以预见的 困难,尤其此次低温雨雪冰冻天气临近春 节,正值全省"两会"期间,各级各有关部 门要提高政治站位,坚持以人民为中心,切 实加强领导,周密安排部署,在人员组织、 物资、预案等方面做好应对准备。要进一步 完善协调配合机制,确保灾害发生后,有序 协同应对, 快速高效处置, 最大程度减少灾 害损失。

通知要求,要做好监测预警。气象部门 要密切关注天气变化,加强分析会商,及时

做好低温雨雪天气过程的监测、预报等工 作。宣传部门要充分利用广播、电视、报纸 等各种有效手段,广泛发布预警信息, 并做好社会舆论引导工作。要加强安全 监管。交通运输部门要加强隐患排查、 整治, 合理安排运力, 确保道路畅通。 公安交警部门要加强路面执勤力量,注 意疏导主要道路和关键节点的车流人 流,防止重大交通事故发生。城建城管 部门要做好城区主要道路、桥梁的铲雪除 冰和保洁工作, 防止路面积雪结冰影响市民 出行。供水、供电、供气部门要加强调度. 确保水、电、气等充分保障。通信部门要做 好通信保障和紧急恢复工作。

通知强调,要做好农业生产防冻。各级 各有关部门要加强冬季农作物管理和设施农 业防灾工作。农业部门要加强技术指导.及 时组织人员,深入一线帮助群众避免或减少 低温冰冻带来的损失。畜牧水产部门要督促 企业和养殖大户及时整修加固养殖大棚等设 施,做好防雪和冬季保温防火以及动物防疫

和疫情监测工作。水利部门要强化水利工程 设施防御冰冻灾害工作,及早应对灾害可能 带来的影响。要保障市场供应。 发改、商 粮、工商等部门要积极组织货源,做好应急 储备,确保粮、油、肉、蛋、奶等物资供 应,加强价格监管,打击假冒伪劣产品,确 保群众生活需求。民政部门要及时做好减灾 救灾工作,特别要加强对生活困难群众的救 灾工作。

通知还要求,各级领导干部要深入基 层、深入一线、深入群众, 开展走访慰问、 送温暖等活动,为群众办实事、解难事、做 好事。要特别关注贫困户、五保户、残疾 人、空巢老人和留守儿童,帮助解决生活中 的困难

通知强调,各级各有关部门要严格实行 24 小时值班制度和领导带班制度, 切实做 好应急值守工作。要密切跟踪,及时了解新 情况,适时启动应急预案。市政府应急办要 对各县 (市) 区、市直相关部门值班情况进

南岳部分结冰路段 实施交通管制

半山亭以上路段景 区环保客运车辆停运, 游客服务中心至半山亭 区间暂时可以运行

■本报记者 姚永军 通讯员陈 哲 实习 生 李旭颖

本报讯 1月25日,记 者从市公安局南岳分局交警 大队获悉: 南岳部分路段已 经结冰,公安交管部门对结 冰路段实施了交通管制,请 广大驾驶员服从执勤交警指

根据天气预报, 低温雨 雪冰冻天气来袭! 目前, X037 南岳至衡山马迹跨山 区公路西岭区域寿岳乡政府 路段、中心景区内东线湘南 寺至祝融峰路面已冰冻;民 俗文化城下坡处路面结冰, 全线有流雾,无法通行;树 木园、半山亭等区域出现冰 冻黄色预警。中心景区半山 亭以上路段景区环保客运车 辆停运,游客服务中心至半 山亭区间暂时可以运行: 半 山亭至南天门索道运输将视 情况停止运转。南岳交警已 对上述路段实行了交通管 制,以确保车辆、游客出行

南岳交警提醒广大游 客,从岳临高速或者衡山县 东湖、马迹方向到南岳的车 辆请在衡山县白果收费站下 高速或绕道沿 S314、X031 转G107到南岳, 行走岳临 高速的也可行驶至衡阳市 石鼓收费站转南岳高速到 南岳。为防拥堵,由G4京 港澳高速行驶的车辆不要经 衡东县新塘高速收费站出口 下高速, 可行驶至大源渡处 转南岳高速互通经南岳高速 至南岳。冰雪天气尽量不选 择高速公路出行, 可沿 G107 到南岳, 以确保行车

"国家交通管理模范城市"



最新天气预告显示:我市最低温会跌至-3℃,但大暴雪的可能性极低,31日天气转晴



长款羽绒服几乎成了"标配"



执勤的交通劝导员包裹得严严实实

■文/本报记者 胡亚华 通讯员 陈德桥 罗 盟 通讯员 汤 玮 图 / 本报记者

本报讯 这些天,大伙都在盼雪,2018 年的第一场雪,究竟啥时会来?气象台预 计,大伙要想看漫舞的雪花,可能要等 到 29 日。25 日下午 4 时 9 分,气象部 门发布了道路结冰黄色预警, 气象预报 员称, 今晚至 30 日, 道路将处于轻度冰冻 状况, 低洼积水处会结冰, 市民出外谨防滑

气象台说,这次低温雨雪过程持续 时间会比较长,从25日夜里开始一直 到 30 日都是雨雪轮番上演, 不变的是 雨雪,区别只有量级的大小以及雨雪成 分的变化。

监测实录显示,截至25日下午4时许. 在强冷空气的接连暴击之下,气温直线跳水 跌低,最低温度下探至0.6℃,出现在衡山、 衡东、衡阳县及衡南县等地;南岳山顶气温 低至-7.9℃,早已是冰天雪地,雾凇直径达

值得一提的是,26日晚至27日,由于 高空暖层与低空冷层存在奇趣般的逆温现 象. 预计接连降冻雨; 28 日雨夹雪, 29 日雨夹雪转小雪。25日至28日下的是 "水分"较多的雪,28日晚新一轮强冷 空气冲泻下来, 29 日白天飘的或许是 "干货"——基本就是纯纯的干雪花,但持 续时间不会太长,想看"快闪"雪景,大伙 自然得睁大眼睛, 瞧仔细了。30日维持雨 夹雪天气, 31 日转晴, 辐射降温, 最低温



5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐器

日资深球迷爱足彩小复式擒获 111 万大奖

来了一位充满活力的年轻人, 满面春风 的他直言是来兑大奖的, 随后便将彩票 递给工作人员。

根据中奖彩票票面显示, 中奖彩票 出自衡阳市衡南县三塘停车场的 08281 体彩投注站,出票时间为1月20日20 点 36 分, 总共投入 96 元, 斩获足彩胜 负彩第 18008 期 2 注一等奖和 10 注二 等奖, 总奖金高达 111.12 万元。

1月21日开奖的足彩胜负彩第 18008期由英超、德甲、西甲的比赛组 成。当期最大冷门来自唯一的一场西甲

1月22日上午,湖南省体彩中心 比赛,西甲第二名马德里竞技主场 1:1 战平排名第九的赫罗纳,猜中比例 仅有12.61%。大冷的爆出,让当期奖 金成色大幅上升,全国中出25注一等 奖,每注奖金 52.05 万元,还中出 794 注二等奖,每注奖金7023元。

令人惊讶的是,大奖得主黄先生 (化姓)的投注方式非常大胆,14场比 赛,他只对当期最大冷门在内的4场比 赛进行了双选和全包,其余10场比赛 均全部单挑,并且还进行了倍投。也正 是大胆而精确的投注方式, 让他收获了

"你可以理解为'艺高人胆大'。"黄 先生这样解释说。从小就喜欢踢足球的 他,大学时候开始玩足彩,小奖中过不 少,百万大奖也中过一次,是在2011年。 这次再度中得百万大奖, 他显得非常淡 定:"投注的时候我就很有把握,'阿森 纳、西汉姆联、曼城,的这几场比赛我都 满看好的,为了保险,我还对西汉姆联的 这场比赛进行了双选,由于比较有把握, 所以我还多打了一倍。"

至于奖金怎么安排, 黄先生表示暂 时未做打算,接下来继续去享受足球, 享受中奖带来的喜悦。

